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    ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA (22ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta. 

 

 

No dia primeiro do mês de julho do ano dois mil e vinte 

e quatro, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, secretariada pela Sra. 

Vereadora Mara Cristina Choquetta, a Vigésima Segunda 

(22ª) Sessão Ordinária do Quarto (4º) Ano da Décima Oitava 

(18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

previamente programada e devidamente convocada nos termos 

da Relação da Matéria, datada de julho de 2024. Às 18h30, 

feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores pela 1ª 

Secretária, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e 

constatando-se haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106 da, já citada, Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), 

Dirceu da Silva Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05), 

João Victor Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha 

(07), Lúcia Maria Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares 

(09), Luzia Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos 

Antônio Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Moacir 

Genuário (15) e Orivaldo Aparecido Magalhães (16), e 

encontrava-se ausente a Vereadora Sônia Regina Rodrigues 

Módena, conforme, aliás, veem-se as respectivas assinaturas 

apostas à Folha de Presença - Registro de Comparecimentos e 

Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao 

final da presente ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da presente sessão. Posto isso, conforme o disposto 

no Parágrafo Único, do Artigo 106, da citada Resolução, 
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convidou o Vereador Moacir Genuário para que procedesse à 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Cumprida dita 

providência, dando por iniciada a parte reservada ao 

“EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente submeteu à apreciação do 

Plenário as atas das 15ª e 21ª sessões ordinárias, realizadas em 

13 de maio e em 24 de junho de 2024, as quais, depois de 

achadas conformes e aprovadas, foram devidamente assinadas 

pelos Vereadores Dirceu da Silva Paulino e Mara Cristina 

Choquetta, respectivamente, o Presidente e a 1ª Secretária. 

Colocadas a votos, em sessão de hoje, as atas foram aprovadas 

por todos os presentes. Na sequência, o Sr. Presidente deu 

ciência à Casa por meio de leitura da seguinte matéria: 1. 

Projeto de Lei nº 73 de 2024 de autoria do Prefeito Municipal, 

Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 

057/2024, datada de 21/06/2024, objeto do Ofício nº 

057/2024, de igual data, “Dispondo sobre alteração da área de 

terreno objeto de concessão administrativa de uso dada em 

favor da Associação Vida – Voluntários Independentes, 

autorizada pela Lei Municipal nº 6.629, de 24 de maio de 

2023”; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 

49, § 1º do Regimento Interno). 2. Projeto de Lei nº 74 de 

2024, de autoria do Vereador Ademir Souza Floretti Junior 

“Instituindo a “Semana educativa de nutrição infantil no 

Município de Mogi Mirim” e dando outras providências”; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu 

à apreciação e à votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados 

pela Casa): nºs. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Orivaldo Aparecido Magalhães, pedindo, com base no Art. 

184 do Regimento Interno, a entrada do Requerimento nº 

257/2024. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do 

Vereador foi rejeitado pela maioria dos presentes. Pela ordem, 

fez uso da palavra a Vereadora Joelma Franco da Cunha, 

pedindo a leitura na íntegra dos Requerimentos nºs 259 e 260. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido da Vereadora 

foi aprovado por todos os presentes. Pela ordem, fez uso da 
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palavra o Vereador Geraldo Vicente Bertanha, pedindo que os 

Requerimentos e as moções fossem votados em bloco. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador 

foi aprovado por todos os presentes. Requerimento Nº 

238/2024 - Assunto: Reitero ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 

Dr. Paulo de Oliveira e Silva, o pedido de informações e 

documentos sobre a execução das emendas impositivas de 

autoria da parlamentar ora requerente, que foram destinadas 

para a saúde pública do município. Autoria: JOELMA 

FRANCO DA CUNHA. Requerimento Nº 240/2024 - 

Assunto: EMENTA: Reiteramos o requerimento nº 91/2024, 

aprovado por unanimidade no dia 01 de abril de 2024, ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que 

por meio de sua Secretaria competente, nos informe se há 

previsão para contratação de Guardas Civil Municipais e, se 

houver, qual quantidade será contratada. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. Requerimento Nº 

241/2024 - Assunto: EMENTA: Reiteramos o requerimento nº 

95/2024, aprovado por unanimidade no dia 01 de abril de 

2024, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e 

Silva, que por meio de sua Secretaria competente, nos informe 

quais as medidas serão tomadas em função das irregularidades 

da saída e entrada de veículos pesados na Rodovia SP 191,1, 

em frente à empresa Visafértil, localizada no Bairro do 

Sobradinho, tendo em vista que no dia 08 de março de 2024, 

ocorreu um acidente com vítimas, conforme boletim de 

ocorrência anexo e denuncia na Audiência Pública do Meio 

Ambiente, no dia 14 de março de 2024. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES. Requerimento Nº 242/2024 - 

Assunto: EMENTA: Reiteramos o requerimento nº 172/2024, 

aprovado por unanimidade no dia 13 de maio de 2024, que, 

por sua vez, é uma reiteração do requerimento nº 527/2023, 

aprovado por unanimidade no dia 9 de novembro de 2023, ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que 

por meio de sua Secretaria competente, nos sejam enviadas 

informações sobre como a prefeitura faz a fiscalização dos 

trabalhos e cumprimento das obrigações da empresa 
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concessionária Elektro em relação aos serviços prestados no 

município de Mogi Mirim, bem como, que informe se há 

previsão legal ou contratual para que a prefeitura aplique 

penalidades à empresa Elektro, pela má prestação dos 

serviços, encaminhando o documento que conste tais 

previsões. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Requerimento Nº 243/2024 - Assunto: 

EMENTA: Requeiro, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, que, por meio de sua Secretaria 

competente, nos informe se a Lei nº 6.128 de 2019, de autoria 

deste vereador, Orivaldo Aparecido Magalhães, que institui a 

Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno do 

Espectro Autista, no âmbito do Município de Mogi Mirim, 

está sendo cumprida e, se sim, apresente de forma documental 

quantas carteirinhas de identificação autistas foram expedidas 

desde a promulgação da Lei, bem como que medidas foram 

adotadas na divulgação para a população de que todos os 

autistas têm esse direito. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Requerimento Nº 244/2024 - Assunto: 

EMENTA: Requeiro, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, que, por meio de sua Secretaria 

competente, nos informe se a Lei nº 6.429 de 2022, de autoria 

deste vereador, Orivaldo Aparecido Magalhães, que obriga a 

aplicação do questionário M-CHAT para realização do 

rastreamento de sinais precoces do autismo durante 

atendimentos em unidades de saúde pública e privada no 

âmbito municipal, está sendo cumprida, ou seja, se o 

questionário está sendo aplicado e, se sim, apresente 

documentos que demonstrem essa implementação. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. Requerimento Nº 

245/2024 - Assunto: EMENTA: Requeiro, ao Excelentíssimo 

Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que, por meio de sua 

Secretaria competente, nos informe se a Lei nº 6.455 de 2022, 

de autoria deste vereador, Orivaldo Aparecido Magalhães, que 

institui e oficializa o Campeonato Municipal do Atleta com 

Deficiência Física, está sendo cumprida, se o campeonato foi 

realizado, o que foi feito até a presente data a respeito da Lei e 
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como isso está sendo implementado e divulgado à população. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. 

Requerimento Nº 246/2024 - Assunto: EMENTA: Requeiro, 

ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

que, por meio de sua Secretaria competente, nos informe se a 

Lei nº 6.456 de 2022, de autoria deste vereador, Orivaldo 

Aparecido Magalhães, que institui a Semana do Trabalhador 

Rural no âmbito do Município de Mogi Mirim, está sendo 

cumprida e, se sim, quais medidas que o município 

implementou nessa semana de conscientização e como isso 

está sendo feito e divulgado à população. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. Requerimento Nº 

247/2024 - Assunto: EMENTA: Requeiro, ao Excelentíssimo 

Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que, por meio de sua 

Secretaria competente, nos informe se a Lei nº 6.476 de 2022, 

de autoria deste vereador, Orivaldo Aparecido Magalhães, que 

institui a Semana Municipal de Conscientização, Prevenção e 

Combate à Prática de Queimadas Urbanas e Rurais, está sendo 

cumprida e, se sim, quais medidas que o município 

implementou nessa semana de conscientização e como isso 

está sendo feito e divulgado à população. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. Requerimento Nº 

248/2024 - Assunto: EMENTA: Requeiro, ao Excelentíssimo 

Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que, por meio de sua 

Secretaria competente, em relação à Lei nº 6.495 de 2022, de 

autoria deste vereador, Orivaldo Aparecido Magalhães, que 

institui o Banco Municipal de Órteses, Próteses e Meios 

Auxiliares de Locomoção, para atendimento às pessoas com 

deficiências, nos informe como vêm sendo aplicadas medidas 

pelo departamento competente desde sua aprovação até o 

presente momento, bem como demonstrem como está sendo 

feita a divulgação à população para que saibam que a Lei 

existe. Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. 

Requerimento Nº 249/2024 - Assunto: EMENTA: Requeiro, 

ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

que, por meio de sua Secretaria competente, nos informe se a 

Lei nº 6.499 de 2022, de autoria deste vereador, Orivaldo 
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Aparecido Magalhães, que institui o Programa Colorindo a 

Escola na Rede Pública Municipal de Ensino, está sendo 

cumprida e, se sim, apresente documentos e informações que 

demonstrem como isso está sendo feito e divulgado à 

população do município. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Requerimento Nº 250/2024 - Assunto: 

EMENTA: Requeiro, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, que, por meio de sua Secretaria 

competente, nos informe se a Lei nº 6.557 de 2023, de autoria 

deste vereador, Orivaldo Aparecido Magalhães, que dispõe 

sobre a disponibilização de atendimento psicológico e 

psiquiátrico ao responsável, atendente pessoal e familiar de 

pessoa com deficiência, está sendo cumprida e, se sim, 

apresente documentos e informações que demonstrem como 

isso está sendo feito e divulgado à população do município. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. 

Requerimento Nº 251/2024 - Assunto: EMENTA: Requeiro, 

ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

que, por meio de sua Secretaria competente, nos informe se a 

Lei nº 6.559 de 2023, de autoria deste vereador, Orivaldo 

Aparecido Magalhães, que assegura às pessoas portadoras de 

albinismo, o exercício a direitos básicos nas áreas de 

educação, saúde e trabalho no Município, está sendo cumprida 

e, se sim, apresente documentos e informações que 

demonstrem como isso está sendo feito e divulgado à 

população do município. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Requerimento Nº 252/2024 - Assunto: 

EMENTA: Requeiro, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, que, por meio de sua Secretaria 

competente, nos informe se a Lei nº 6.560 de 2023, de autoria 

deste vereador, Orivaldo Aparecido Magalhães, que determina 

prioridade na instalação de placas de orientação em braile nas 

vias públicas, nos locais que especifica, está sendo cumprida 

e, se sim, apresente documentos e informações que 

demonstrem como isso está sendo feito. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES. Requerimento Nº 253/2024 - 

Assunto: EMENTA: Requeiro, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito 
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Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que, por meio de sua Secretaria 

competente, nos informe se a Lei nº 6.573 de 2023, de autoria 

deste vereador, Orivaldo Aparecido Magalhães, que dispõe 

sobre o apoio e inserção às pessoas com deficiência 

audiovisual em eventos esportivos culturais oficiais realizados 

no Município, está sendo cumprida e, se sim, apresente 

documentos e informações que demonstrem como isso está 

sendo feito. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Requerimento Nº 254/2024 - Assunto: 

EMENTA: Requeiro, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, que, por meio de sua Secretaria 

competente, nos informe se a Lei nº 6.651 de 2023, de autoria 

deste vereador, Orivaldo Aparecido Magalhães, que torna 

obrigatório o fornecimento de kits de acessibilidade, aos 

alunos com deficiência da Rede Municipal de Ensino, está 

sendo cumprida e, se sim, apresente documentos e 

informações que demonstrem como isso está sendo feito. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. 

Requerimento Nº 256/2024 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES A RESPEITO DA FILA DE ESPERA 

PARA A CIRURGIA DE CISTOCELE NO MUNICÍPIO DE 

MOGI MIRIM. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Requerimento Nº 258/2024 - Assunto: Requeiro ao 

Exmo. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da 

Secretaria competente que encaminhe levantamento de 

demanda reprimida de exames de eletro encéfalo e ressonância 

(com sedação), até o dia 28 de junho de 2024. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. O Requerimento Nº 259/2024 foi 

lido na íntegra - Assunto: Requeremos a convocação da 

Secretária Municipal de Educação, Sra. Ana Lúcia Bueno 

Peruchi, para comparecer na Câmara Municipal, na sessão 

legislativa do dia 15 de julho de 2024, às 18 horas e 30 

minutos, para prestar esclarecimentos sobre o quadro de 

profissionais do magistério da rede pública municipal de 

ensino, contemplando a distribuição, o remanejamento e a 

remoção de professores, educadores, professores de apoio e 

monitores nas unidades escolares, bem como sobre os 
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impactos na qualidade dos serviços públicos prestados aos 

alunos, e outros temas correlatos. Requeremos ainda, desde já, 

em caso de não comparecimento da convocada na data 

aprazada, que se proceda a redesignação automática para a 

sessão legislativa seguinte, até o efetivo comparecimento da 

convocada, com a adoção das medidas cabíveis, pela Mesa 

Diretora da Casa legislativa, na eventual hipótese de 

desatendimento injustificado à convocação. Autoria: 

JOELMA FRANCO DA CUNHA, CINOÊ DUZO, MARCOS 

PAULO CEGATTI, SÔNIA REGINA RODRIGUES 

MÓDENA, ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES, 

LUIS ROBERTO TAVARES. O Requerimento Nº 260/2024 

foi lido na íntegra - Assunto: Requeremos ao Excelentíssimo 

Senhor Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

Vereador Dirceu da Silva Paulino, informações e a adoção de 

providências cabíveis diante das graves e reiteradas violações 

praticadas pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. 

Paulo de Oliveira e Silva, contra a atuação do Poder 

Legislativo local, com o não fornecimento de informações e 

documentos reiteradamente solicitados pelos parlamentares, 

afrontando as disposições da Lei Orgânica do Município, do 

Regimento Interno e, acima de tudo, as prerrogativas dos 

Vereadores desta Casa Legislativa. Autoria: JOELMA 

FRANCO DA CUNHA, ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Colocados a votos, em sessão de hoje, os 

Requerimentos foram aprovados, Em Bloco, por todos os 

presentes. O Sr. Presidente justificou a retirada do 

Requerimento nº 239/2024, de autoria da Vereadora Sônia 

Regina Rodrigues Módena, pelo fato de ela ter se retirado da 

Casa após receber a notícia sobre o falecimento da mãe de sua 

assessora, Daiana. A seguir, o senhor Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores as seguintes 

MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa): 

Moção Nº 171/2024 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À INSTITUIÇÃO ICA 

DE MOGI MIRIM PELA REALIZAÇÃO DA TERCEIRA 

EDIÇÃO DO ICA RUN Autoria: CINOÊ DUZO. Moção Nº 
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172/2024 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS A PARÓQUIA DE SÃO JOÃO BATISTA, AO 

PADRE MILTON E A ASSOCIAÇÃO DE MORADORES E 

AMIGOS DA CHÁCARA SOL NASCENTE E A TODOS 

OS COLABORADORES PELA REALIZAÇÃO DA FESTA 

DE SÃO JOÃO BATISTA QUE OCORREU NO ÚLTIMO 

SÁBADO, DIA 22 DE JUNHO DE 2024. Autoria: MOACIR 

GENUARIO. Moção Nº 173/2024 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA IVETTE 

PILLA, AOS 89 ANOS, OCORRIDO EM 23 DE JUNHO DE 

2024. Autoria: ALEXANDRE CINTRA E OUTROS. Moção 

Nº 174/2024 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO ESCRITOR E 

JORNALISTA THIAGO DE MENEZES PELA 50º 

PRODUÇÃO LITERÁRIA “A HISTÓRIA DA FEDERAÇÃO 

DAS ACADEMIAS DE LETRAS DO BRASIL”, DIA 27 DE 

JUNHO DE 2024 NO AUDITÓRIO J. PIZZARRO 

DRUMMOND, NA SEDE DA FEDERAÇÃO DAS 

ACADEMIAS DE LETRAS DO BRASIL, A FALAB, NO 

EDIFÍCIO DO INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO 

BRASILEIRO, NO RIO DE JANEIRO. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 175/2024 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS A CASA DA CRIANÇA CARLOTA LIMA DE 

CARVALHO E SILVA, A “CASA DA CRIANÇA” PELA 

COMEMORAÇÃO DE 79 ANOS DE FUNDAÇÃO EM 15 

DE JULHO DE 2024. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. 

Colocadas a votos, em sessão de hoje, as moções foram 

aprovadas, Em Bloco, por todos os presentes. Na sequência, o 

Sr. Presidente deu por aprovadas, conforme deliberação do 

Plenário, as seguintes INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. 

Prefeito Municipal: Indicação Nº 373/2024 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

EFETUADA MANUTENÇÃO E PINTURA DOS PONTOS 

DE ÔNIBUS LOCALIZADOS NAS CHÁCARAS SOL 
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NASCENTE E SÃO FRANCISCO. Autoria: MOACIR 

GENUARIO. Indicação Nº 374/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ESTUDOS PARA ANÁLISE DE RISCO DE QUEDA E 

POSSIBILIDADES DE DANOS AO PATRIMÔNIO 

PÚBLICO E PRIVADO, BEM COMO A PODA OU 

ERRADICAÇÃO DA ÁRVORE SITUADA NA RUA 

AMABILE MANTOVANI GUARNIERI (PRÓXIMO AO 

NUMERAL 342), BAIRRO JARDIM CALIFÓRNIA– 

REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 375/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NA 

ÁREA PÚBLICA LOCALIZADA AO LADO DA CEMPI 

PROFESSORA MICHELE LUCON, BAIRRO SEAC - 

REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 376/2024 - Assunto: INDICO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE, ESTUDOS PARA 

ERRADICAÇÃO DE INDIVÍDUO ARBÓREO. Autoria: 

MARA CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 377/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE 

REALIZE ERRADICAÇÃO DE ARVORE SECA 

LOCALIZADA NA ALAMEDA VITAL BRASIL. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 378/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE 

REALIZE INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO DE 

DIMINUIÇÃO DE VELOCIDADE EM FRENTE À 

ESCOLA ESTADUAL SÃO JUDAS TADEU. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 379/2024 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE O 

RECAPEAMENTO NA RUA PAULINO ALBEJANTE, NO 
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JARDIM BI-CENTENÁRIO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 380/2024 - Assunto: SOLICITO 

AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE LIMPEZA EM 

BUEIRO LOCALIZADO NA RUA ALCINDO PISSINATTI, 

NO EUGÊNIO MAZON. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. A seguir, o Sr. Presidente colocou à disposição 

dos Srs. Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: E-

mail do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de 

São Paulo, em nome de Sergio Henrique Codelo Nascimento, 

Superintendente, referente ao Ofício nº 43/2024, para o Sr. 

Presidente da Câmara Municipal, Dirceu da Silva Paulino. A 

correspondência foi lida em primeiro de julho de 2024. Desta 

Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos senhores 

Vereadores interessados). Não havendo mais proposituras ou 

quaisquer outros documentos para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente, por não haver a 

fala dentro do Expediente, o qual é reduzido a 30 minutos, de 

acordo com o Art. 211 do Regimento Interno, suspendeu a 

Sessão às 19h21, conforme o disposto no Artigo 105, da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: Pela ordem, fez uso da palavra a 

Vereadora Joelma Franco da Cunha, pedindo uma reavaliação 

acerca da votação feita anteriormente sobre a entrada do 

Requerimento nº 257/2024, pois, na votação dele, segundo o 

Regimento, seria necessário o voto de 2/3 dos membros, 

incluindo o voto do Sr. Presidente, porém isso não aconteceu, 

invalidando a votação. Na sequência, o Sr. Presidente 

suspendeu a sessão às 19h30, reabrindo-a às 19h32. 

Posteriormente, colocou a entrada do Requerimento nº 

257/2024 a votos, sendo rejeitada pela maioria dos presentes. 

ITEM ÚNICO, “ex-vi” do disposto nos Artigos 208, § 7º e 
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211 do Regimento Interno. O Expediente ficará reduzido a 

30 minutos. EM SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do disposto no 

inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 1. Projeto de 

Lei Nº 52/2024, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, 

"DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES A SEREM 

OBSERVADAS PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2025, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Fez uso da palavra o Vereador 

Cinoê Duzo, posicionando-se contrário ao Projeto, porém, por 

respeito à Vereadora Sônia, dispensará a discussão dele. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 

52/2024 foi aprovado pela maioria dos presentes. Pela ordem, 

fez uso da palavra o Vereador Luís Roberto Tavares, pedindo, 

em respeito ao falecimento da mãe da Assessora Daiana, que 

não haja a fala dos Vereadores na Explicação Pessoal. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador 

foi aprovado pela maioria dos presentes. Finda a pauta 

constante da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente, por não haver 

a fala dos Vereadores na Explicação Pessoal, determinou que 

fosse guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 

passamento da senhora IVETTE PILLA, FILOMENA DE 

ANDRADE GATTEI. Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, 

Vereador Dirceu da Silva Paulino, agradeceu a presença de 

todos e, sob a proteção de Deus, deu por encerrados os 

trabalhos da presente Sessão às 19h39, determinando a 

lavratura da presente ata, a qual, depois de achada conforme, 

discutida e aprovada, vai, a seguir, devidamente assinada.  
 


